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（2）健康状態 
 

問７ あなたとお子さんの健康状態についておうかがいします。 

 ① あなたの健康状態 

学年・生活困難度別では、困窮家庭の各学年で「よい」は 40％を下回って少なく、中学校

２年生は「あまりよくない」が 15.2％と多い。 

学年・世帯別では、中学校２年生のひとり親（二世代）は「よい」が 36.8％と少なく、「あ

まりよくない」が 12.6％と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問７　①あなたの健康状態〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

48.2

36.3

44.7

50.6

48.9

38.1

45.3

52.3

20.9

17.8

18.0

21.6

18.2

17.3

18.5

18.7

23.5

33.1

26.3

22.0

24.4

26.4

28.4

23.0

5.0

9.6

7.1

3.9

6.4

15.2

5.6

4.3

0.8

0.6

1.2

0.7

1.2

3.0

1.3

0.8

1.6

2.5

2.7

1.1

0.8

0.0

0.9

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無 回 答

Ｈ問７　①あなたの健康状態〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

48.7

47.9

50.5

44.1

49.2

49.0

50.8

48.9

36.8

45.5

20.7

20.8

21.5

15.3

21.5

18.4

17.5

21.6

15.8

15.6

23.4

24.8

19.1

33.9

24.6

24.4

24.5

22.7

27.4

27.3

4.8

4.9

5.2

5.1

1.5

6.3

5.7

5.4

12.6

9.1

0.8

0.4

1.6

0.0

1.5

1.2

0.9

0.6

5.3

1.3

1.6

1.3

2.1

1.7

1.5

0.8

0.5

0.9

2.1

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無 回 答
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 ② お子さんの健康状態 

学年・生活困難度別では、各学年の困窮家庭と周辺家庭は「よい」がやや低く、なかでも

中学校２年生の困窮家庭は「よい」が 52.3％である。 

学年・世帯別では、「よい」は中学校２年生のひとり親（二世代）で 54.7％と少ない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問７　②お子さんの健康状態〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

69.2

61.8

64.7

71.8

66.8

52.3

64.7

71.2

16.4

17.8

13.7

15.8

15.9

21.8

16.4

13.9

11.9

15.9

17.6

10.5

15.0

19.8

16.8

13.3

0.6

1.3

0.4

0.6

1.2

5.1

1.3

0.4

0.3

0.0

0.4

0.4

0.4

0.5

0.0

0.5

1.6

3.2

3.1

1.0

0.7

0.5

0.9

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無 回 答

Ｈ問７　②お子さんの健康状態〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

69.6

68.8

72.0

61.0

73.8

66.9

68.1

67.6

54.7

66.2

16.3

17.4

14.7

18.6

10.8

15.8

14.7

18.5

18.9

11.7

11.7

11.8

10.5

18.6

10.8

15.0

15.4

12.2

20.0

18.2

0.5

0.6

0.3

0.0

1.5

1.2

0.6

0.9

4.2

3.9

0.2

0.3

0.0

0.0

1.5

0.4

0.6

0.0

0.0

0.0

1.6

1.1

2.6

1.7

1.5

0.7

0.5

0.9

2.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無 回 答
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問８ 過去１年間に、お子さんを医療機関で受診させた方がよいと思ったが、実際には受診させなか

ったことがありましたか。 

学年・生活困難度別では、各学年の困窮家庭は「あった」が 30％弱と多い。 

学年・世帯別では、中学校２年生のひとり親（二世代）は「あった」が 24.2％と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問８過去１年間に子供を医療機関で受診させなかったこと〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

16.1

25.5

16.5

15.5

14.8

27.9

15.1

11.6

82.2

72.0

81.2

83.0

84.8

71.6

84.9

87.9

1.7

2.5

2.4

1.5

0.5

0.5

0.0

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あった なかった 無 回 答

Ｈ問８過去１年間に子供を医療機関で受診させなかったこと〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

15.8

16.2

15.7

18.6

7.7

14.6

14.0

13.6

24.2

14.3

82.5

82.1

81.9

81.4

90.8

84.9

85.5

86.4

73.7

85.7

1.8

1.6

2.4

0.0

1.5

0.5

0.5

0.0

2.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あった なかった 無 回 答
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問８で「１ あった」を選んだ方 

問８－１ その理由は、何ですか。 

学年・生活困難度別では、各学年の困窮家庭は「保険に加入していたが自己負担金を支払

うことができないと思った」が 20％前後と多い。 

学年・世帯別では、各学年のひとり親（三世代）は「保険に加入していたが自己負担金を

支払うことができないと思った」が 18％を超えて多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問８－１　受診させなかった理由〔％〕

N =

小学校５年生 218

　困窮家庭 40

　周辺家庭 42

　一般家庭 126

中学校２年生 197

　困窮家庭 55

　周辺家庭 35

　一般家庭 90

0.0

0.0

0.0

0.0

1.0

3.6

0.0

0.0

5.5

17.5

9.5

0.8

8.1

21.8

5.7

1.1

8.3

7.5

4.8

8.7

15.2

12.7

22.9

16.7

2.3

2.5

2.4

2.4

1.5

1.8

2.9

1.1

26.6

30.0

31.0

24.6

29.9

29.1

34.3

32.2

53.2

37.5

50.0

59.5

37.6

23.6

28.6

45.6

1.4

2.5

0.0

1.6

1.0

1.8

2.9

0.0

2.8

2.5

2.4

2.4

5.1

5.5

2.9

3.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

公的医療保険に加入しておらず医療費の支払いができなかったため

保険に加入していたが自己負担金を支払うことができないと思った

子ども本人が受診したがらなかったため

医療機関までの距離が遠く、通院することが困難であったため

多忙で、医療機関に連れて行く時間がなかったため

子どもの様子をみて、受診させなくてもよいと判断したため

自分の健康状態が悪かったため

その他

無 回 答
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Ｈ問８－１　受診させなかった理由〔％〕

N =

小学校５年生 206

ふたり親（二世代） 129

ふたり親（三世代） 60

ひとり親（二世代） 11

ひとり親（三世代） 5

中学校２年生 190

ふたり親（二世代） 108

ふたり親（三世代） 48

ひとり親（二世代） 23

ひとり親（三世代） 11

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.1

0.9

0.0

0.0

9.1

5.3

4.7

5.0

9.1

20.0

8.4

7.4

8.3

8.7

18.2

7.3

5.4

6.7

18.2

20.0

15.3

15.7

18.8

13.0

0.0

2.4

3.1

1.7

0.0

0.0

1.6

0.0

4.2

4.3

0.0

27.7

27.9

26.7

36.4

20.0

28.9

27.8

27.1

34.8

36.4

53.9

56.6

56.7

18.2

40.0

37.9

43.5

33.3

21.7

36.4

1.5

0.8

0.0

18.2

0.0

1.1

0.0

0.0

8.7

0.0

1.9

1.6

3.3

0.0

0.0

5.3

3.7

8.3

8.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.9

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

公的医療保険に加入しておらず医療費の支払いができなかったため

保険に加入していたが自己負担金を支払うことができないと思った

子ども本人が受診したがらなかったため

医療機関までの距離が遠く、通院することが困難であったため

多忙で、医療機関に連れて行く時間がなかったため

子どもの様子をみて、受診させなくてもよいと判断したため

自分の健康状態が悪かったため

その他

無 回 答
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問９ 次のＡ～Ｆの質問について、あなたは、ここ１か月の間にどのくらいの頻度で感じましたか。 

 Ａ 神経過敏に感じた 

学年・生活困難度別では、「全くない」が各学年の困窮家庭は 35％前後と少なく、小学校５

年生の困窮家庭は「時々」が 31.8％、中学校２年生の困窮家庭は「たいてい」が 12.2％、「い

つも」が 7.1％とやや多い。 

学年・世帯別では、中学校２年生のひとり親（二世代）で「たいてい」が 11.6％、「いつも」

が 7.4％と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問９Ａ　神経過敏に感じましたか〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

2.7

4.5

2.4

2.0

3.0

7.1

3.4

1.8

5.3

5.7

6.3

5.4

5.3

12.2

5.6

3.9

21.2

31.8

24.3

19.1

18.5

19.3

17.2

19.0

20.2

15.3

19.2

20.8

23.6

26.4

24.1

23.6

48.6

37.6

44.7

51.5

48.3

34.0

47.8

50.6

1.9

5.1

3.1

1.2

1.3

1.0

1.7

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いつも たいてい 時々 少しだけ 全くない 無 回 答

Ｈ問９Ａ　神経過敏に感じましたか〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

2.6

2.3

2.9

3.4

4.6

2.9

2.6

2.0

7.4

3.9

5.3

6.3

2.9

8.5

4.6

5.1

4.2

5.1

11.6

6.5

20.8

20.8

20.9

22.0

20.0

18.2

18.3

17.9

18.9

18.2

20.4

22.0

19.6

13.6

13.8

23.9

24.0

24.7

22.1

22.1

48.9

47.2

50.5

52.5

55.4

48.7

49.7

49.4

35.8

49.4

1.9

1.5

3.1

0.0

1.5

1.3

1.3

0.9

4.2

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いつも たいてい 時々 少しだけ 全くない 無 回 答
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 Ｂ 絶望的だと感じた 

学年・生活困難度別では、「全くない」が各学年の困窮家庭では 50％台と少なく、「時々」

が 20％前後と多い。 

学年・世帯別では、中学校２年生のひとり親（二世代）で「全くない」が 51.6％と少なく、

「たいてい」と「いつも」がそれぞれ 8.4％、4.2％と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問９Ｂ　絶望的だと感じましたか〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

0.7

3.2

0.4

0.2

1.1

4.6

0.4

0.5

1.9

6.4

1.6

1.2

1.8

9.1

0.9

0.5

8.4

19.1

11.8

6.0

8.4

20.3

8.6

5.9

11.5

12.1

13.3

11.2

14.0

14.2

14.2

13.3

75.5

54.8

70.2

79.9

73.6

50.8

74.1

78.7

1.9

4.5

2.7

1.4

1.1

1.0

1.7

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いつも たいてい 時々 少しだけ 全くない 無 回 答

Ｈ問９Ｂ　絶望的だと感じましたか〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

0.7

0.8

0.8

0.0

0.0

1.0

0.6

0.6

4.2

2.6

1.8

1.8

2.1

1.7

1.5

1.7

0.9

1.7

8.4

1.3

8.4

7.7

8.6

10.2

15.4

8.5

6.9

9.9

14.7

10.4

11.6

13.0

8.1

16.9

12.3

14.0

15.0

11.9

16.8

9.1

75.5

75.3

77.2

71.2

69.2

73.6

75.5

75.0

51.6

76.6

1.9

1.5

3.1

0.0

1.5

1.2

1.0

0.9

4.2

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いつも たいてい 時々 少しだけ 全くない 無 回 答
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 Ｃ そわそわ、落ち着かなく感じた 

学年・生活困難度別では、各学年の困窮家庭で「全くない」が 45％前後と少なく、小学校

５年生の困窮家庭で「時々」が 21.7％、中学校２年生の困窮家庭で「たいてい」が 10.7％と

多い。 

学年・世帯別では、中学校２年生のひとり親（二世代）で「全くない」が 40.0％と少なく、

「少しだけ」が 31.6％と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問９Ｃ　そわそわ、落ち着かなく感じましたか〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

0.8

2.5

0.8

0.4

0.6

2.0

0.4

0.4

2.0

3.2

2.7

1.2

2.9

10.7

2.2

1.3

12.6

21.7

13.3

11.0

11.6

14.7

12.9

10.7

21.5

21.7

19.6

22.8

23.5

25.4

21.1

23.1

60.8

46.5

60.0

62.8

59.5

44.7

60.8

62.8

2.3

4.5

3.5

1.8

1.9

2.5

2.6

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いつも たいてい 時々 少しだけ 全くない 無 回 答

Ｈ問９Ｃ　そわそわ、落ち着かなく感じましたか〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

0.8

0.9

0.8

0.0

0.0

0.5

0.4

0.0

1.1

2.6

1.9

1.8

1.6

3.4

4.6

2.9

2.5

2.0

9.5

2.6

12.5

12.3

12.3

20.3

9.2

11.3

11.4

11.6

11.6

6.5

21.4

24.5

18.3

8.5

13.8

23.7

24.3

21.0

31.6

20.8

61.1

58.6

63.6

67.8

69.2

59.8

59.9

63.6

40.0

66.2

2.3

1.9

3.4

0.0

3.1

1.9

1.6

1.7

6.3

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いつも たいてい 時々 少しだけ 全くない 無 回 答
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 Ｄ 気分が沈み込んで何が起こっても気が晴れない 

学年・生活困難度別では、各学年の困窮家庭は「全くない」が 37％台と少なく、「たいて

い」がそれぞれ 7.0％、10.7％と多い。 

学年・世帯別では、中学校２年生のひとり親（二世代）で「全くない」が 37.9％と少なく、

「たいてい」と「いつも」がともに 7.4％と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問９Ｄ　気分が沈み込んで何が起こっても気が晴れない〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

1.0

3.8

0.8

0.2

2.0

6.6

1.3

1.0

3.3

7.0

5.1

2.2

3.8

10.7

2.2

2.6

13.3

19.1

18.4

11.2

13.7

20.3

14.2

12.3

25.5

28.0

21.2

26.0

25.1

24.9

28.4

25.2

54.9

37.6

51.4

58.9

54.5

37.1

52.2

58.1

2.0

4.5

3.1

1.5

1.0

0.5

1.7

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いつも たいてい 時々 少しだけ 全くない 無 回 答

Ｈ問９Ｄ　気分が沈み込んで何が起こっても気が晴れない〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

0.9

0.9

1.0

0.0

1.5

1.8

0.9

1.7

7.4

3.9

3.2

3.0

3.7

3.4

3.1

3.8

3.6

4.0

7.4

0.0

13.4

13.6

13.4

10.2

15.4

13.7

12.5

15.3

15.8

15.6

25.3

26.2

22.5

30.5

23.1

25.0

26.1

21.0

27.4

29.9

55.3

55.0

56.0

55.9

55.4

54.7

55.9

57.7

37.9

50.6

1.9

1.4

3.4

0.0

1.5

1.0

1.0

0.3

4.2

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いつも たいてい 時々 少しだけ 全くない 無 回 答
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 Ｅ 何をするのも骨折りだと感じた 

学年・生活困難度別では、「全くない」は困窮家庭の各学年で 40％前後と少なく、「時々」

が 20％を超えて多い。 

学年・世帯別では、中学校２年生のひとり親（二世代）で「たいてい」が 11.6％と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問９Ｅ　何をするのも骨折りだと感じましたか〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

1.3

5.1

0.4

0.7

1.2

3.6

0.9

0.8

3.1

4.5

4.3

2.5

4.2

10.7

3.4

3.1

12.3

24.2

14.5

10.0

13.4

21.8

10.8

12.0

23.7

21.0

20.8

25.5

24.8

23.4

27.6

25.2

57.5

40.1

57.3

59.7

55.5

39.6

56.0

58.1

2.1

5.1

2.7

1.6

1.0

1.0

1.3

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いつも たいてい 時々 少しだけ 全くない 無 回 答

Ｈ問９Ｅ　何をするのも骨折りだと感じましたか〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

1.2

1.5

0.8

0.0

1.5

1.1

0.9

0.3

3.2

3.9

3.0

3.4

2.4

3.4

1.5

4.0

3.9

2.8

11.6

1.3

12.3

11.6

14.1

8.5

13.8

13.4

13.2

13.4

17.9

10.4

23.5

25.0

21.5

18.6

23.1

24.9

25.0

25.3

15.8

32.5

57.8

56.7

58.1

69.5

58.5

55.6

56.0

58.0

47.4

50.6

2.1

1.8

3.1

0.0

1.5

1.0

0.9

0.3

4.2

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いつも たいてい 時々 少しだけ 全くない 無 回 答
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 Ｆ 自分は価値のない人間だと感じた 

学年・生活困難度別では、「全くない」は困窮家庭の小学校５年生で 43.9％、中学校２年生

で 53.8％と少なく、「時々」は困窮家庭の小学校５年生で 19.1％、中学校２年生で 16.8％と

多く、「いつも」と「たいてい」も各学年とも困窮家庭で多い。 

学年・世帯別では、小学校５年生のひとり親（二世代）で「少しだけ」が 27.1％と多く、

中学校２年生のひとり親（二世代）では、「全くない」が 55.8％と少なく、「たいてい」と「い

つも」がそれぞれ 7.4％、5.3％と多い。 

保護者の抗うつ傾向別では、困窮家庭で「精神的な問題が低い層」が 46.9％と少なく、「重

症精神障害相当」が 18.6％と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問９Ｆ　自分は価値のない人間だと感じましたか〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

1.4

5.7

1.2

0.6

1.9

7.6

0.9

0.9

2.5

5.1

3.1

1.8

2.3

7.1

2.2

1.4

9.4

19.1

13.7

6.5

9.4

16.8

9.1

7.5

15.0

21.7

14.5

13.5

15.0

13.7

15.9

15.1

69.9

43.9

64.7

76.2

70.2

53.8

70.3

73.9

1.8

4.5

2.7

1.2

1.2

1.0

1.7

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いつも たいてい 時々 少しだけ 全くない 無 回 答
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保護者の抗うつ傾向別×生活困難度別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

全　　　体 2683

困窮家庭 354

周辺家庭 487

一般家庭 1587

67.8

46.9

64.9

72.2

16.5

18.6

17.7

16.3

8.8

13.6

11.3

7.0

5.7

18.6

4.1

3.5

1.3

2.3

2.1

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

精神的な問題が低い層 心理的ストレス反応相当 気分・不安障害相当

重症精神障害相当 区分外

Ｈ問９Ｆ　自分は価値のない人間だと感じましたか〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

1.3

1.4

1.6

0.0

0.0

1.8

1.4

1.4

5.3

2.6

2.5

2.8

2.4

1.7

1.5

2.3

1.6

2.3

7.4

3.9

9.2

8.7

8.9

10.2

15.4

9.5

9.2

8.2

13.7

11.7

15.2

15.5

12.8

27.1

13.8

15.0

16.0

13.4

13.7

15.6

70.1

70.4

71.2

61.0

67.7

70.2

70.6

74.1

55.8

66.2

1.8

1.3

3.1

0.0

1.5

1.2

1.3

0.6

4.2

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いつも たいてい 時々 少しだけ 全くない 無 回 答
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（3）子どものかかわりに関すること 
 

問 10 あなたのご家庭では、お子さんに対して、次のことをしていますか。 

 Ａ 毎日お子さんに朝食を食べさせている 

学年・生活困難度別では、「よくする」は各学年の困窮家庭で 85％前後とやや少なく、「時々

する」がともに 6.5％を超えて多い。 

学年・世帯別では、「あまりしない」は中学校２年生のひとり親（二世代）で 8.4％とやや

多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問10Ａ　毎日お子さんに朝食を食べさせている〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

94.9

87.9

93.3

96.6

91.8

83.8

93.1

92.9

2.8

7.0

3.1

2.0

4.9

6.6

3.9

5.0

0.6

1.3

0.4

0.4

2.0

6.1

1.7

1.0

0.4

1.3

0.8

0.1

1.1

2.5

1.3

0.8

1.3

2.5

2.4

1.0

0.3

1.0

0.0

0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくする 時々する あまりしない 全くしない 無 回 答

Ｈ問10Ａ　毎日お子さんに朝食を食べさせている〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

94.9

95.2

94.2

94.9

95.4

92.1

92.6

93.5

85.3

88.3

2.8

3.1

2.1

3.4

3.1

4.6

4.9

3.7

4.2

6.5

0.6

0.4

1.0

1.7

0.0

1.9

1.4

1.4

8.4

1.3

0.3

0.3

0.5

0.0

0.0

1.1

0.8

1.1

1.1

3.9

1.3

1.0

2.1

0.0

1.5

0.3

0.3

0.3

1.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくする 時々する あまりしない 全くしない 無 回 答
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 Ｂ お子さんの勉強をみる 

小学校５年生の世帯の方が勉強をみているという回答が多い。 

学年・生活困難度別では、中学校２年生の困窮家庭で「全くしない」が 22.3％とやや多い。 

学年・世帯別では、小学校５年生のひとり親（三世代）で「あまりしない」が 23.1％とや

や多く、中学校２年生のひとり親（二世代）で「全くしない」が 21.1％とやや多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問10Ｂ　お子さんの勉強をみる〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

29.9

22.3

27.5

31.2

7.6

4.6

6.5

8.8

49.8

54.1

54.9

47.5

36.5

33.0

33.2

38.6

17.0

19.1

13.3

18.2

39.0

40.1

41.8

37.2

1.9

1.9

1.6

2.1

16.5

22.3

18.5

14.7

1.4

2.5

2.7

1.0

0.5

0.0

0.0

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくする 時々する あまりしない 全くしない 無 回 答

Ｈ問10Ｂ　お子さんの勉強をみる〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

30.1

28.8

32.7

28.8

30.8

7.7

9.1

4.8

6.3

9.1

49.7

50.4

48.4

55.9

44.6

36.9

35.8

37.8

37.9

44.2

17.1

18.4

14.1

11.9

23.1

38.9

38.9

42.0

33.7

29.9

1.8

1.4

2.4

3.4

0.0

16.0

15.7

15.1

21.1

16.9

1.4

1.0

2.4

0.0

1.5

0.5

0.5

0.3

1.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくする 時々する あまりしない 全くしない 無 回 答
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 Ｃ お子さんとからだを動かして遊ぶ（キャッチボールなど） 

小学校５年生の世帯の方がからだを動かしているという回答が多い。 

学年・生活困難度別では、小学校５年生の困窮家庭で「あまりしない」が 43.3％とやや多

く、中学校２年生の困窮家庭で「全くしない」が 33.5％とやや多い。 

学年・世帯別では、小学校５年生のひとり親（二世代）で「あまりしない」が 49.2％と多

い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問10Ｃ　お子さんとからだを動かして遊ぶ〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

10.2

8.9

11.4

10.0

5.0

4.1

6.0

5.3

40.4

36.3

39.2

40.6

22.4

19.8

22.0

22.3

37.8

43.3

34.9

37.8

44.1

42.1

42.2

45.4

10.0

8.3

12.2

10.3

27.9

33.5

28.9

26.3

1.6

3.2

2.4

1.2

0.6

0.5

0.9

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくする 時々する あまりしない 全くしない 無 回 答

Ｈ問10Ｃ　お子さんとからだを動かして遊ぶ〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

10.3

9.2

12.3

8.5

10.8

5.0

5.6

4.5

5.3

1.3

40.4

40.6

41.4

32.2

41.5

22.6

20.6

26.4

21.1

27.3

37.7

37.5

37.4

49.2

35.4

44.0

45.5

39.8

44.2

48.1

10.0

11.3

6.8

10.2

10.8

27.8

27.5

29.0

28.4

23.4

1.5

1.4

2.1

0.0

1.5

0.6

0.8

0.3

1.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくする 時々する あまりしない 全くしない 無 回 答
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 Ｄ お子さんと学校生活の話をする 

学年・生活困難度別では、中学校２年生の困窮家庭で「よくする」が 47.7％と少ない。 

学年・世帯別では、「よくする」は小学校５年生のひとり親（二世代）で 71.2％と多く、中

学校２年生のひとり親（二世代）で 45.3％と少ない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問10Ｄ　お子さんと学校生活の話をする〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

63.4

63.1

62.7

63.3

55.8

47.7

57.8

57.2

31.0

27.4

31.0

31.7

37.9

39.6

35.8

37.4

3.3

6.4

2.7

3.1

4.9

9.6

4.3

4.5

0.1

0.6

0.4

0.0

0.8

2.0

1.3

0.4

2.1

2.5

3.1

2.0

0.6

1.0

0.9

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくする 時々する あまりしない 全くしない 無 回 答

Ｈ問10Ｄ　お子さんと学校生活の話をする〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

63.1

63.3

61.5

71.2

63.1

56.0

56.8

55.7

45.3

63.6

31.4

31.7

31.9

23.7

30.8

37.9

37.5

38.1

46.3

29.9

3.3

3.4

3.1

3.4

3.1

4.9

4.7

4.8

6.3

5.2

0.2

0.3

0.0

0.0

0.0

0.6

0.6

0.9

0.0

0.0

2.1

1.4

3.4

1.7

3.1

0.6

0.4

0.6

2.1

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくする 時々する あまりしない 全くしない 無 回 答
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 Ｅ お子さんと政治経済・社会問題などのニュースの話をする 

学年・生活困難度別では、困窮家庭の小学校５年生で「あまりしない」が 35.7％と多く、

中学校２年生の困窮家庭で「全くしない」が 15.2％と多い。 

学年・世帯別では、小学校５年生のひとり親（二世代）で「よくする」が 27.1％と多く、

「あまりしない」が 18.6％と少ない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問10Ｅ　お子さんと政治経済などのニュースの話をする〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

17.0

15.9

18.0

16.5

16.1

12.2

11.6

18.3

48.9

37.6

44.7

52.8

49.8

43.1

50.0

50.8

26.6

35.7

26.3

24.9

27.0

29.4

30.2

26.1

5.9

7.6

8.6

4.6

6.8

15.2

8.2

4.4

1.6

3.2

2.4

1.2

0.3

0.0

0.0

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくする 時々する あまりしない 全くしない 無 回 答

Ｈ問10Ｅ　お子さんと政治経済などのニュースの話をする〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

16.9

17.4

15.2

27.1

13.8

16.3

17.5

14.5

14.7

15.6

48.8

49.7

45.0

47.5

60.0

50.1

51.5

49.4

46.3

45.5

27.0

25.4

32.5

18.6

20.0

26.6

24.8

28.4

30.5

32.5

5.9

6.3

5.2

6.8

4.6

6.6

5.8

7.7

7.4

6.5

1.5

1.3

2.1

0.0

1.5

0.3

0.4

0.0

1.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくする 時々する あまりしない 全くしない 無 回 答
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 Ｆ お子さんに本や新聞（電子書籍は含むが、漫画や雑誌、教科書、参考書は除く）を読むように

すすめている 

学年・生活困難度別では、中学校２年生の困窮家庭で「よくする」が 12.2％と少なく、「全

くしない」が 15.2％とやや多い。 

学年・世帯別では、中学校２年生のひとり親（二世代）で「よくする」が 12.6％と少なく、

「あまりしない」が 38.9％と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問10Ｆ　お子さんに本や新聞を読むようにすすめている〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

26.1

22.9

21.2

28.2

20.3

12.2

20.7

23.0

38.3

33.1

39.6

37.9

38.1

40.1

34.1

38.6

28.6

33.8

31.8

27.7

32.5

32.5

33.6

31.7

5.6

7.6

5.1

5.0

8.8

15.2

11.2

6.5

1.4

2.5

2.4

1.1

0.3

0.0

0.4

0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくする 時々する あまりしない 全くしない 無 回 答

Ｈ問10Ｆ　お子さんに本や新聞を読むようにすすめている〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

26.3

27.4

23.0

32.2

27.7

20.6

22.3

18.5

12.6

23.4

38.4

38.6

38.7

32.2

38.5

38.6

39.0

38.1

35.8

40.3

28.5

27.4

29.3

32.2

32.3

32.2

30.7

33.5

38.9

31.2

5.5

5.5

6.8

3.4

0.0

8.4

7.7

9.9

10.5

5.2

1.3

1.0

2.1

0.0

1.5

0.3

0.3

0.0

2.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくする 時々する あまりしない 全くしない 無 回 答
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 Ｇ お子さんが小さい頃、絵本の読み聞かせをした 

学年・生活困難度別では、「よくする」は小学校５年生の困窮家庭と周辺家庭で 31％前後、

中学校２年生の困窮家庭と周辺家庭でともに 34％台とやや少ない。 

学年・世帯別では、「よくする」は小学校５年生のふたり親（三世代）と中学校２年生のひ

とり親（二世代）で 32％前後とやや少ない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問10Ｇ　お子さんが小さい頃、絵本の読み聞かせをした〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

37.3

30.6

31.4

40.0

40.8

34.0

34.5

43.6

41.5

38.2

43.9

40.5

36.6

34.0

37.9

37.2

17.3

23.6

20.0

16.1

19.5

25.4

24.6

17.3

2.1

3.8

2.4

2.0

2.3

6.6

2.6

1.2

1.8

3.8

2.4

1.4

0.9

0.0

0.4

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくする 時々する あまりしない 全くしない 無 回 答

Ｈ問10Ｇ　お子さんが小さい頃、絵本の読み聞かせをした〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

37.5

38.4

33.0

47.5

44.6

40.5

43.1

36.4

31.6

45.5

41.7

41.3

44.8

30.5

38.5

36.8

36.3

37.5

42.1

32.5

17.1

16.7

18.6

20.3

10.8

19.6

17.9

23.6

16.8

22.1

2.0

2.4

1.0

1.7

3.1

2.2

2.2

2.3

4.2

0.0

1.8

1.3

2.6

0.0

3.1

0.9

0.5

0.3

5.3

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくする 時々する あまりしない 全くしない 無 回 答
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 Ｈ お子さんの将来（夢、進路、職業等）について、お子さんと一緒に考えたり、話をする 

学年・生活困難度別では、中学校２年生の困窮家庭で「よくする」が 26.4％と少ない。 

学年・世帯別では、小学校５年生のひとり親（二世代）で「よくする」が 39.0％とやや多

い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問10Ｈ　お子さんの将来について一緒に考えたり話をする〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

29.5

31.2

29.0

29.8

34.0

26.4

33.6

36.6

52.6

47.8

54.1

52.8

57.7

60.4

57.8

56.5

15.3

16.6

11.8

15.8

7.1

11.2

6.9

5.9

1.0

1.9

2.4

0.4

0.9

2.0

1.7

0.5

1.6

2.5

2.7

1.2

0.2

0.0

0.0

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくする 時々する あまりしない 全くしない 無 回 答

Ｈ問10Ｈ　お子さんの将来について一緒に考えたり話をする〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

29.5

30.2

25.9

39.0

33.8

34.2

35.0

31.5

36.8

35.1

52.4

51.7

55.5

40.7

55.4

57.7

57.2

59.7

54.7

55.8

15.6

15.8

15.4

16.9

9.2

7.1

6.7

8.0

6.3

7.8

1.0

1.0

0.8

3.4

0.0

0.8

0.9

0.9

0.0

1.3

1.5

1.3

2.4

0.0

1.5

0.2

0.1

0.0

2.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくする 時々する あまりしない 全くしない 無 回 答
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 Ｉ 授業参観や運動会などの学校行事への参加 

小学校５年生の世帯の方が「よくする」が多い。 

学年・生活困難度別では、中学校２年生の困窮家庭で「よくする」が 55.8％と少なく、「あ

まりしない」が 11.7％と多い。 

学年・世帯別では中学校２年生のひとり親（二世代）で「よくする」が 55.8％と少なく、

「あまりしない」が 13.7％と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問10Ｉ　授業参観や運動会などの学校行事への参加〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

87.6

82.8

87.5

88.2

66.7

55.8

66.4

68.3

9.4

12.1

9.0

9.1

24.8

28.4

22.8

24.8

1.4

1.9

0.8

1.6

6.3

11.7

8.2

5.0

0.2

0.6

0.4

0.1

1.8

4.1

2.2

1.4

1.3

2.5

2.4

1.0

0.4

0.0

0.4

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくする 時々する あまりしない 全くしない 無 回 答

Ｈ問10Ｉ　授業参観や運動会などの学校行事への参加〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

87.7

87.2

89.3

86.4

87.7

67.1

66.1

71.6

55.8

68.8

9.3

10.2

7.3

13.6

4.6

24.4

25.2

23.6

26.3

19.5

1.5

1.4

1.0

0.0

6.2

6.3

6.6

3.1

13.7

9.1

0.2

0.3

0.3

0.0

0.0

1.8

1.8

1.4

2.1

2.6

1.3

1.0

2.1

0.0

1.5

0.4

0.3

0.3

2.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくする 時々する あまりしない 全くしない 無 回 答
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 Ｊ ＰＴＡ活動や保護者会などへの参加 

学年・生活困難度別では、各学年ともに困窮家庭と周辺家庭で「よくする」が少なく、中

学校２年生の困窮家庭で「全くしない」が 17.3％と多い。 

学年・世帯別では、各学年のひとり親（二世代）で「あまりしない」が 25％前後と多い。

「全くしない」は中学校２年生のひとり親（二世代）とひとり親（三世代）でそれぞれ 21.1％、

13.0％と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問10Ｊ　ＰＴＡ活動や保護者会などへの参加〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

43.1

36.3

36.9

45.8

35.0

29.4

28.4

37.3

34.3

36.9

34.9

33.3

36.6

28.4

38.4

38.5

16.5

15.3

18.8

16.6

19.8

24.9

23.3

17.4

4.8

8.9

7.1

3.3

8.2

17.3

9.5

6.2

1.3

2.5

2.4

1.0

0.5

0.0

0.4

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくする 時々する あまりしない 全くしない 無 回 答

Ｈ問10Ｊ　ＰＴＡ活動や保護者会などへの参加〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

43.2

40.8

49.0

35.6

47.7

35.0

32.9

42.9

24.2

32.5

34.2

34.7

34.3

32.2

30.8

36.7

40.1

31.8

28.4

36.4

16.6

18.1

12.0

23.7

15.4

19.7

19.2

19.9

25.3

18.2

4.7

5.4

2.6

8.5

4.6

8.1

7.5

4.5

21.1

13.0

1.3

1.0

2.1

0.0

1.5

0.5

0.3

0.9

1.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくする 時々する あまりしない 全くしない 無 回 答
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 Ｋ 町内会・子供会などの地域活動への参加 

学年・生活困難度別では、「全くしない」は困窮家庭の小学校５年生で 26.1％、中学校２年

生で 38.1％と多い。 

学年・世帯別では、「全くしない」は小学校５年生のひとり親（二世代）、中学校２年生の

ひとり親（二世代）とひとり親（三世代）で 30％を超えて多い。 

居住市部・町村部別では、町村部で「よくする」と「時々する」が 30％前後で多い。 

保護者の抑うつ傾向別では、精神的な問題が低い層で「よくする」が 76.2％と多く、抑う

つ傾向が高くなるにつれ、地域活動へは参加しないという回答が多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問10Ｋ　町内会・子供会などの地域活動への参加〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

22.6

20.4

20.8

23.2

15.9

15.2

13.4

15.9

27.5

25.5

27.8

27.7

25.9

19.3

22.4

29.2

28.6

25.5

26.3

30.0

31.9

27.4

37.5

31.1

19.9

26.1

22.7

18.0

25.8

38.1

26.3

23.2

1.5

2.5

2.4

1.1

0.5

0.0

0.4

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくする 時々する あまりしない 全くしない 無 回 答
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Ｈ問 10Ｋ 町内会・子供会などの地域活動への参加〔％〕×Ｈ問１ 居住市部・町村部別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者の抗うつ傾向別×地域活動への参加頻度別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

全　　　体 2683

市部 2076

町村部 514

19.3

16.7

28.4

26.7

25.6

30.7

30.2

32.5

21.8

22.8

24.2

17.7

1.0

0.9

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくする 時々する あまりしない 全くしない 無 回 答

N =

全　　　体 2683

よくする 517

時々する 716

あまりしない 811

全くしない 613

67.8

76.2

70.8

67.3

59.7

16.5

12.4

15.4

18.1

19.7

8.8

7.0

9.8

8.1

10.0

5.7

3.9

3.5

5.5

10.1

1.3

0.6

0.6

0.9

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

精神的な問題が低い層 心理的ストレス反応相当 気分・不安障害相当

重症精神障害相当 区分外

Ｈ問10Ｋ　町内会・子供会などの地域活動への参加〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

22.7

18.9

32.2

10.2

23.1

16.0

12.2

23.6

15.8

18.2

27.6

26.2

29.1

27.1

36.9

26.2

24.6

32.7

16.8

24.7

28.1

31.9

21.7

30.5

16.9

32.1

35.5

27.0

29.5

23.4

20.2

21.9

14.7

32.2

21.5

25.3

27.2

16.2

36.8

33.8

1.5

1.1

2.4

0.0

1.5

0.5

0.4

0.6

1.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくする 時々する あまりしない 全くしない 無 回 答
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問 11 あなたのご家庭では、次のような体験をすることがありますか。 

 Ａ 海水浴に行く 

学年・生活困難度別では、「ない・経済的な理由で」は困窮家庭の小学校５年生で 5.7％、

中学校２年生で 9.6％と多い。 

学年・世帯別では、「ない・経済的な理由で」はひとり親（二世代）の小学校５年生で 5.1％、

中学校２年生で 8.4％と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問11Ａ　海水浴に行く〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

52.4

39.5

51.4

54.3

36.4

24.9

29.7

41.0

0.8

5.7

0.4

0.1

1.9

9.6

2.6

0.0

15.3

18.5

16.5

14.9

22.9

27.9

28.0

20.9

29.8

33.1

29.0

29.7

38.1

36.5

39.2

37.2

1.6

3.2

2.7

1.0

0.8

1.0

0.4

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない・経済的な理由で ない・時間の制約で ない・その他の理由で 無 回 答

Ｈ問11Ａ　海水浴に行く〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

52.2

52.8

50.3

54.2

56.9

36.7

37.6

36.6

35.8

28.6

0.8

0.4

0.5

5.1

3.1

1.9

1.6

0.6

8.4

2.6

15.2

14.2

18.1

13.6

13.8

22.8

22.6

24.4

16.8

26.0

30.2

31.2

29.1

27.1

24.6

38.0

38.0

37.5

37.9

41.6

1.6

1.4

2.1

0.0

1.5

0.6

0.3

0.9

1.1

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない・経済的な理由で ない・時間の制約で ない・その他の理由で 無 回 答
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 Ｂ 博物館・科学館・美術館などに行く 

学年・生活困難度別では、「ない・経済的な理由で」は困窮家庭の小学校５年生で 15.9％、

中学校２年生で 24.4％と多い。 

学年・世帯別では、中学校２年生のひとり親（二世代）で「ない・経済的な理由で」が 18.9％

と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問11Ｂ　博物館・科学館・美術館などに行く〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

56.3

38.2

47.5

62.1

41.6

20.3

28.9

49.5

2.7

15.9

4.3

0.1

4.9

24.4

6.9

0.1

13.8

15.9

16.1

13.5

19.8

22.8

23.7

18.6

25.2

26.1

29.4

22.9

32.8

31.0

39.7

30.8

2.0

3.8

2.7

1.4

0.9

1.5

0.9

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない・経済的な理由で ない・時間の制約で ない・その他の理由で 無 回 答

Ｈ問11Ｂ　博物館・科学館・美術館などに行く〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

56.5

58.1

52.6

57.6

60.0

42.1

45.8

37.5

30.5

41.6

2.6

2.4

1.6

8.5

6.2

4.6

3.6

2.8

18.9

5.2

13.9

13.6

16.2

10.2

7.7

19.7

19.2

21.0

15.8

24.7

25.0

24.4

26.4

23.7

24.6

32.8

30.9

37.8

33.7

27.3

2.0

1.5

3.1

0.0

1.5

0.8

0.5

0.9

1.1

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない・経済的な理由で ない・時間の制約で ない・その他の理由で 無 回 答
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 Ｃ キャンプやバーベキューに行く 

学年・生活困難度別では、各学年の困窮家庭は「ない・経済的な理由で」が 21％前後と多

い。 

学年・世帯別では、各学年のひとり親（二世代）は「ない・経済的な理由で」が 15％前後

と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問11Ｃ　キャンプやバーベキューに行く〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

56.3

33.8

50.2

61.5

47.1

28.9

39.2

53.4

3.2

20.4

4.3

0.0

4.1

21.8

4.7

0.0

13.0

14.0

16.5

12.4

17.0

15.2

22.4

15.7

25.7

28.0

25.5

25.0

30.6

33.0

32.3

29.5

1.9

3.8

3.5

1.1

1.3

1.0

1.3

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない・経済的な理由で ない・時間の制約で ない・その他の理由で 無 回 答

Ｈ問11Ｃ　キャンプやバーベキューに行く〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

56.4

54.8

61.0

49.2

55.4

47.4

49.8

47.7

34.7

37.7

3.2

2.4

2.6

13.6

7.7

3.8

3.0

1.4

16.8

6.5

12.9

13.8

12.6

10.2

6.2

17.1

17.0

18.8

11.6

18.2

25.8

27.5

21.5

25.4

29.2

30.5

29.7

30.1

35.8

35.1

1.8

1.4

2.4

1.7

1.5

1.2

0.5

2.0

1.1

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない・経済的な理由で ない・時間の制約で ない・その他の理由で 無 回 答
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 Ｄ スポーツ観戦や観劇に行く 

学年・生活困難度別では、「ない・経済的な理由で」は困窮家庭の小学校５年生で 26.8％、

中学校２年生で 36.0％と多い。 

学年・世帯別では、「ない・経済的な理由で」がひとり親（二世代）の小学校５年生で 20.3％、

中学校２年生で 26.3％と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問11Ｄ　スポーツ観戦や観劇に行く〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

41.2

18.5

34.1

47.3

41.0

18.3

29.7

49.5

5.3

26.8

9.0

0.7

8.2

36.0

13.4

0.9

13.4

14.6

14.1

13.5

16.4

12.7

21.1

16.1

38.3

36.3

40.0

37.4

33.5

32.0

34.9

32.4

1.8

3.8

2.7

1.0

0.9

1.0

0.9

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない・経済的な理由で ない・時間の制約で ない・その他の理由で 無 回 答

Ｈ問11Ｄ　スポーツ観戦や観劇に行く〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

42.0

42.8

40.8

37.3

47.7

41.3

43.5

41.5

29.5

35.1

5.3

4.5

4.5

20.3

6.2

8.0

6.4

6.0

26.3

11.7

13.1

12.8

15.7

6.8

6.2

16.6

17.3

18.5

8.4

11.7

37.8

38.6

36.1

35.6

38.5

33.3

32.4

33.2

34.7

40.3

1.8

1.3

2.9

0.0

1.5

0.8

0.5

0.9

1.1

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない・経済的な理由で ない・時間の制約で ない・その他の理由で 無 回 答
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 Ｅ 遊園地やテーマパークに行く 

学年・生活困難度別では、「ない・経済的な理由で」は各学年の困窮家庭で 40％前後と多

い。 

学年・世帯別では、「ない・経済的な理由で」は各学年のひとり親（二世代）で 28％前後と

多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問11Ｅ　遊園地やテーマパークに行く〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

70.6

40.1

55.3

79.6

53.8

27.4

37.9

64.6

8.4

39.5

16.9

0.7

11.6

43.7

20.7

2.5

9.1

8.9

10.2

9.4

15.5

11.7

20.7

15.9

10.4

8.3

15.3

9.4

18.2

16.2

20.3

16.1

1.5

3.2

2.4

1.0

0.8

1.0

0.4

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない・経済的な理由で ない・時間の制約で ない・その他の理由で 無 回 答

Ｈ問11Ｅ　遊園地やテーマパークに行く〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

70.6

73.2

68.6

52.5

67.7

54.1

56.9

52.0

42.1

51.9

8.3

7.4

6.8

27.1

12.3

11.3

9.3

10.5

28.4

14.3

9.4

8.6

11.5

8.5

7.7

15.7

15.6

18.8

7.4

13.0

10.2

9.7

11.0

11.9

10.8

18.3

17.6

18.5

21.1

19.5

1.5

1.1

2.1

0.0

1.5

0.6

0.5

0.3

1.1

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない・経済的な理由で ない・時間の制約で ない・その他の理由で 無 回 答
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問 12 あなたのご家庭では、お子さんに次のことをしていますか。 

 Ａ 毎月お小遣いを渡す 

中学校２年生の方がお小遣いを渡している回答が多い。 

学年・生活困難度別では、「していない・経済的にできない」は困窮家庭の小学校５年生で

38.9％、中学校２年生で 47.7％と多い。 

学年・世帯別では、「していない・経済的にできない」は中学校２年生のひとり親（二世代）

で 31.6％と多い。   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問12Ａ　毎月お小遣いを渡す〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

39.4

34.4

36.1

41.3

56.3

37.6

51.7

60.8

49.1

25.5

48.6

53.3

31.5

14.2

31.0

36.4

7.8

38.9

12.2

1.2

10.5

47.7

16.4

0.9

3.8

1.3

3.1

4.2

1.7

0.5

0.9

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

している していない・したくない（方針でしない）

していない・経済的にできない 無 回 答

Ｈ問12Ａ　毎月お小遣いを渡す〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

39.3

39.6

36.4

44.1

47.7

56.4

58.8

54.8

42.1

57.1

49.4

49.9

52.9

44.1

30.8

31.5

33.5

31.5

20.0

27.3

7.7

7.3

6.5

11.9

15.4

10.3

7.0

11.1

31.6

14.3

3.7

3.1

4.2

0.0

6.2

1.7

0.8

2.6

6.3

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

している していない・したくない（方針でしない）

していない・経済的にできない 無 回 答
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 Ｂ 毎年新しい洋服・靴を買う 

学年・生活困難度別では、「していない・経済的にできない」は困窮家庭の小学校５年生で

22.3％、中学校２年生で 35.0％と多い。 

学年・世帯別では、「していない・経済的にできない」は中学校２年生のひとり親（二世代）

で 22.1％と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問12Ｂ　毎年新しい洋服・靴を買う〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

91.6

76.4

91.8

93.8

89.3

61.9

87.9

95.2

2.4

0.6

2.7

2.7

2.9

1.5

4.3

3.0

3.6

22.3

3.1

0.6

6.8

35.0

7.3

0.5

2.4

0.6

2.4

2.8

1.1

1.5

0.4

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

している していない・したくない（方針でしない）

していない・経済的にできない 無 回 答

Ｈ問12Ｂ　毎年新しい洋服・靴を買う〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

92.0

92.3

92.9

88.1

86.2

89.5

91.7

89.8

73.7

85.7

2.4

3.0

1.6

1.7

0.0

2.9

3.2

2.3

2.1

2.6

3.4

2.5

3.1

10.2

10.8

6.5

4.3

6.3

22.1

10.4

2.2

2.1

2.4

0.0

3.1

1.2

0.8

1.7

2.1

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

している していない・したくない（方針でしない）

していない・経済的にできない 無 回 答
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 Ｃ 習い事（音楽、スポーツ、習字等）に通わせる 

小学校５年生の方が通わせている回答が多い。 

学年・生活困難度別では、「していない・経済的にできない」は困窮家庭で小学校５年生の

54.8％、中学校２年生で 70.1％、周辺家庭ではそれぞれ 27.1％、38.4％と多い。 

学年・世帯別では、「していない・経済的にできない」は各学年のひとり親（二世代）でそ

れぞれ 39.0％、43.2％と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問12Ｃ　習い事（音楽、スポーツ、習字等）に通わせる〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

69.7

42.7

55.7

78.6

51.9

22.3

37.9

63.2

13.5

1.9

13.7

15.0

23.0

6.6

22.0

26.2

13.2

54.8

27.1

2.5

20.6

70.1

38.4

5.2

3.6

0.6

3.5

3.9

4.4

1.0

1.7

5.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

している していない・したくない（方針でしない）

していない・経済的にできない 無 回 答

Ｈ問12Ｃ　習い事（音楽、スポーツ、習字等）に通わせる〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

69.9

71.2

71.7

42.4

70.8

52.4

55.3

51.7

37.9

46.8

13.5

14.0

12.8

16.9

7.7

23.0

24.1

25.9

8.4

15.6

13.1

11.9

10.7

39.0

16.9

20.2

17.4

17.3

43.2

33.8

3.5

2.9

4.7

1.7

4.6

4.4

3.2

5.1

10.5

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

している していない・したくない（方針でしない）

していない・経済的にできない 無 回 答
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 Ｄ 学習塾に通わせる（または家庭教師に来てもらう） 

全体では、通わせていないは小学校５年生で 72.9％、中学校２年生で 63.2％である。 

 学年・世帯別では、各学年とも、困窮家庭は「していない・経済的にできない」が多く、

一般家庭は「していない・したくない（方針でしない）」が多い。 

 学年・世帯別は、ひとり親は「していない・経済的にできない」が多く、ふたり親は「し

ていない・したくない（方針でしない）」が多い。 

 居住市部・町村部別では、「していない・経済的にできない」は市部で 24.9％、町村部で

30.4％と町村部の方がやや多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問12Ｄ学習塾に通わせる（または家庭教師に来てもらう）〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

21.3

7.0

14.5

26.8

32.3

10.7

19.4

41.0

47.4

13.4

39.2

54.6

36.1

11.7

29.7

43.5

25.5

79.0

42.4

12.2

27.1

76.6

48.3

10.2

5.8

0.6

3.9

6.4

4.5

1.0

2.6

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

している していない・したくない（方針でしない）

していない・経済的にできない 無 回 答
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Ｈ問 12D 学習塾に通わせる（または家庭教師に来てもらう）〔％〕×Ｈ問１ 居住市部・町村部別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問12Ｄ学習塾に通わせる（または家庭教師に来てもらう）〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

21.4

23.8

19.4

11.9

13.8

32.5

35.3

29.3

22.1

29.9

47.5

47.8

50.8

39.0

35.4

36.0

38.3

37.8

20.0

26.0

25.3

23.9

22.8

44.1

38.5

27.0

23.1

26.7

48.4

41.6

5.8

4.5

7.1

5.1

12.3

4.5

3.4

6.3

9.5

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

している していない・したくない（方針でしない）

していない・経済的にできない 無 回 答

Ｈ問12Ｄ学習塾に通わせる（または家庭教師に来てもらう）〔％〕

N =

全　　　体 2683

市部 2076

町村部 514

26.8

27.6

22.0

41.8

42.1

43.0

26.3

24.9

30.4

5.2

5.3

4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

している していない・したくない（方針でしない）

していない・経済的にできない 無 回 答
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 Ｅ お誕生日のお祝いをする 

学年・生活困難度別では、「していない・経済的にできない」は中学校２年生の困窮家庭で

9.1％と多い。 

学年・世帯別では、あまり違いはみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問12Ｅ　お誕生日のお祝いをする〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

97.0

95.5

96.9

96.9

96.3

85.8

96.6

98.3

0.2

0.0

0.0

0.4

1.3

4.6

1.3

0.6

0.5

3.8

0.4

0.0

1.7

9.1

1.7

0.0

2.2

0.6

2.7

2.7

0.8

0.5

0.4

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

している していない・したくない（方針でしない）

していない・経済的にできない 無 回 答

Ｈ問12Ｅ　お誕生日のお祝いをする〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

97.3

97.5

97.1

98.3

96.9

96.3

96.8

96.0

93.7

96.1

0.2

0.3

0.3

0.0

0.0

1.2

1.4

1.1

1.1

0.0

0.4

0.4

0.3

1.7

0.0

1.7

1.4

1.4

3.2

3.9

2.1

1.9

2.4

0.0

3.1

0.8

0.4

1.4

2.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

している していない・したくない（方針でしない）

していない・経済的にできない 無 回 答
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 Ｆ １年に１回くらい家族旅行に行く 

学年・生活困難度別では、「していない・経済的にできない」は各学年の困窮家庭で 80％前

後と多い。 

学年・世帯別では、「していない・経済的にできない」は小学校５年生・中学校２年生のと

もにひとり親（二世代）で 55％前後と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問12Ｆ　１年に１回くらい家族旅行に行く〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

62.8

19.7

41.6

77.0

51.1

14.7

30.6

66.7

5.3

0.6

4.7

6.4

9.9

4.1

9.1

11.9

27.8

79.0

50.6

12.1

34.8

80.7

58.6

16.0

4.1

0.6

3.1

4.6

4.2

0.5

1.7

5.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

している していない・したくない（方針でしない）

していない・経済的にできない 無 回 答

Ｈ問12Ｆ　１年に１回くらい家族旅行に行く〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

63.2

65.8

62.3

44.1

56.9

51.4

56.5

48.0

29.5

44.2

5.1

5.3

5.8

0.0

3.1

9.9

9.7

11.4

3.2

11.7

27.6

25.7

27.0

54.2

32.3

34.5

30.6

35.8

57.9

39.0

4.0

3.3

5.0

1.7

7.7

4.2

3.1

4.8

9.5

5.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

している していない・したくない（方針でしない）

していない・経済的にできない 無 回 答
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 Ｇ クリスマスのプレゼントや正月のお年玉をあげる 

学年・生活困難度別では、「していない・経済的にできない」は中学校２年生の困窮家庭で

20.3％と多い。 

学年・世帯別では、「していない・経済的にできない」は中学校２年生のひとり親（二世代）

で 13.7％と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問12Ｇ　クリスマスのプレゼントや正月のお年玉をあげる〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

94.4

90.4

91.4

95.4

91.7

76.1

90.1

94.8

1.5

0.0

1.2

1.8

3.3

3.0

3.0

3.9

2.1

9.6

5.1

0.1

4.3

20.3

6.5

0.3

2.0

0.0

2.4

2.6

0.8

0.5

0.4

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

している していない・したくない（方針でしない）

していない・経済的にできない 無 回 答

Ｈ問12Ｇ　クリスマスのプレゼントや正月のお年玉をあげる〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

94.6

95.1

94.2

88.1

96.9

91.7

93.0

91.5

82.1

90.9

1.5

1.4

1.6

5.1

0.0

3.2

3.6

3.1

2.1

1.3

2.1

1.9

2.1

6.8

0.0

4.3

3.0

4.0

13.7

7.8

1.8

1.6

2.1

0.0

3.1

0.8

0.4

1.4

2.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

している していない・したくない（方針でしない）

していない・経済的にできない 無 回 答
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問 13 あなたのご家庭では、平日の夕方から夜の時間帯に、お子さんだけで過ごすことがあります

か。 

学年・生活困難度別では、中学校２年生の困窮家庭で「ほぼ毎日」が 16.2％と多い。 

学年・世帯別では、小学校５年生のひとり親（二世代）で「ほぼ毎日」が 13.6％、中学校

２年生のひとり親（二世代）で「ほぼ毎日」が 18.9％と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問13　平日の夕方から夜の時間帯に子どもだけで過ごす〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

9.6

10.2

11.8

9.1

10.2

16.2

9.1

9.5

20.0

27.4

21.6

19.2

25.7

26.4

25.4

26.3

67.9

61.8

63.5

69.0

63.0

55.8

65.1

62.8

2.5

0.6

3.1

2.7

1.1

1.5

0.4

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日 時々ある ない 無 回 答

Ｈ問13　平日の夕方から夜の時間帯に子どもだけで過ごす〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

9.6

10.4

7.3

13.6

9.2

9.9

10.6

6.0

18.9

7.8

19.7

23.9

12.6

23.7

7.7

25.8

30.5

14.5

32.6

22.1

68.4

63.5

77.0

62.7

81.5

63.1

58.2

77.3

46.3

70.1

2.4

2.1

3.1

0.0

1.5

1.2

0.6

2.3

2.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日 時々ある ない 無 回 答


